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b) Baner „ Obce a mestá na historickej fotografii – tento baner umožní návštevníkovi 
pozrieť si na jednom mieste všetky historické fotografie zhromaždené 
v databáze. Každé mesto a obec, ktorého fotografiami disponujeme má zriadenú 
osobitnú galériu. Do príslušnej galérie sa postupne vkladajú všetky fotografie, 
ktoré patria k dotyčnému mestu alebo obci. 

c) Razcestník období –
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2. Vyžadovali sme tiež, aby sa každý projekt venoval iba jednej časovej etape. Už 
v predchádzajúcich riadkoch som spomínal, že pre potreby webu sme 20. 
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Príklady: 
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3 6ÙÕĿÉÔÉÅ ÄÁÔÁÂÜÚÙ ÈÉÓÔÏÒÉÃËĻÃÈ ÐÒÁÍÅĐÏÖ ÎÁ ÈÏÄÉÎÜÃÈ ÄÅÊÅÐÉÓÕ 
a ÒÅÇÉÏÎÜÌÎÅÊ ÖĻÃÈÏÖÙȢ 
 
Materiály zhromaždené na webe môžu slúžiť k zaujímavým výukovým aktivitám. Využiť 
ich môžu študenti z celého regiónu. V 
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V popise fotografie by študent vyzdvihol základné údaje o 
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Foto. 4 – starý otec v uniforme vojaka ČSĽA , počas vojenskej prezenčnej služby v Tábore 
(rok 1966) 
Foto. 5  - starý otec v sprievode pri oslavách 1. mája ( rok 1969). 
Foto. 6  -  starý otec pri sústruhu v národnom podniku Vihorlat (rok 1969) 
Foto. 7 – svadobná fotografia môjho starého otca (rok 1970) 
Foto. 8 – starý otec pri oslave krstín svojo prvého syna (rok 1971) 
Pomocou fotografií, ktoré zobrazujú predka v rôznych životných etapách si študent 
priblíži mnohé normálne životné skutočnosti, v živote človeka, ktorý svoj život prežil 
pred určitým časovým úsekom. Ak jeoslrad 
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problematiku riešime z pohľadu regionálnych dejín. V databáze regionálnych dejín
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0ÒþÌÏÈÁ υ Ukážka textového prameňa na webe.
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